

В конце июня Министерство жилищного и городского развития США сообщило, что за последние пять лет средняя цена односемейного дома в калифорнийской Зоне Залива поднялась на 64 процента и дошла до 935 тысяч долларов. Для сравнения: за эти же пять лет цены на дома в Чикаго увеличились на 41 процент, в Далласе – на 37 процентов, в Нью-Йорке – на 15 процентов. А средняя цена дома в Сан-Франциско выросла до 1,6 миллиона долларов. Это самая высокая цена в стране. Семья, живущая в этом регионе и имеющая годовой доход в 117 тысяч долларов, теперь квалифицируется в сообщении министерства как «семья с низким доходом». Рост цен на дома раздувают тысячи хорошо оплачиваемых работников хай-тек-компаний и фирм, расположенных в этом районе штата.